

Coordenação de Políticas Afirmativas, Diversidade e Inclusão Comissão Institucional de Heteroidentificação

Avenida José de Sá Maniçoba, s/n, Campus Universitário Centro, Petrolina-PE CEP 56304-205. E-mail: comissao.heteroidentificacao@univasf.edu.br

Portaria nº 25/2023 - CPADI/CIHU/GR de 30 de março de 2023

A Comissão Institucional de Heteroidentificação, de acordo com o que dispõem a Instrução Normativa nº 01/2021 GR/UNIVASF e Instrução Normativa nº 02/2021 GR/UNIVASF, RESOLVE:

- DIVULGAR o Resultado dos recursos interpostos pelos(as) candidatos(as) concorrentes às vagas do 4º Remanejamento do SISU 2022 após análise da Banca Recursal, conforme nominata em anexo.
- 2. DIVULGAR o Resultado Final das Aferições da autodeclaração, a partir do fenótipo dos(as) candidatos(as) que concorreram às vagas reservadas a autodeclarados pretos e pardos (Grupos L2, L6, L10 e L14) que realizaram remotamente a pré-matrícula do 4° Remanejamento, conforme nominata nos anexos.
- 3. DETERMINAR a confirmação das matrículas para os(as) candidatos(as) que obtiveram a COMPATIBILIDADE entre a autodeclaração e o fenótipo na referida aferição, após o prazo de recurso, considerando apenas o critério da aferição pela Comissão Institucional de Heteroidentificação da Univasf.
- 4. INFORMAR que desta decisão não caberá recurso.

As dúvidas sobre o procedimento de aferição, o resultado e o recurso relativos a heteroidentificação devem ser dirimidas EXCLUSIVAMENTE pelo e-mail: comissao.heteroidentificação @univasf.edu.br.

Everton Cristian Rodrigues de Souza Presidente da Comissão Institucional de Heteroidentificação da UNIVASF



Coordenação de Políticas Afirmativas, Diversidade e Inclusão Comissão Institucional de Heteroidentificação

Avenida José de Sá Maniçoba, s/n, Campus Universitário Centro, Petrolina-PE CEP 56304-205. E-mail: comissao.heteroidentificacao@univasf.edu.br

RESULTADO FINAL DA AFERIÇÃO DE HETEROIDENTIFICAÇÃO DO SISU 1º/2022 - 4º REMANEJAMENTO

ANEXO I - RESULTADO DO RECURSO INTERPOSTO

NOME	CURSO	MODALIDADE	RESULTADO
CLEISON KEULYS DOS SANTOS SILVA	Medicina - Campus Petrolina	L2	DEFERIDO

FIM DA LISTAGEM



Coordenação de Políticas Afirmativas, Diversidade e Inclusão Comissão Institucional de Heteroidentificação

Avenida José de Sá Maniçoba, s/n, Campus Universitário Centro, Petrolina-PE CEP 56304-205. E-mail: comissao.heteroidentificacao@univasf.edu.br

ANEXO II – AFERIÇÕES COM RESULTADO: COMPATÍVEL

NOME	CURSO	MODALIDADE	RESULTADO
CLEISON KEULYS DOS SANTOS SILVA	Medicina - Campus Petrolina	L2	COMPATÍVEL
MARIANE VALESCA DE MENEZES LACERDA	Medicina - Campus Paulo Afonso	L2	COMPATÍVEL

FIM DA LISTAGEM



Coordenação de Políticas Afirmativas, Diversidade e Inclusão Comissão Institucional de Heteroidentificação

Avenida José de Sá Maniçoba, s/n, Campus Universitário Centro, Petrolina-PE CEP 56304-205. E-mail: comissao.heteroidentificacao@univasf.edu.br

ANEXO III - CANDIDATOS ELIMINADOS POR NÃO ENVIAREM O VÍDEO

NOME	CURSO
LUIZ HEITOR DE MIRANDA MENEZES	MEDICINA - PNZ
JUAN LEVI SANTOS FONTES	MEDICINA - PAV
UILBERLON LOPES DA SILVEIRA	MEDICINA - PAV
WADSON RODRIGUES DE CARVALHO	ENGENHARIA ELÉTRICA
AIRON DOS SANTOS BATISTA	MEDICINA – PAV
THAMILA MELISSA FERREIRA DE SOUZA	MEDICINA – PNZ
THIAGO QUEIROZ MOREIRA	MEDICINA - PNZ

FIM DA LISTAGEM